
З 1 лютого 2025 року набув чинності Закон України «Про 

внесення зміни до пункту 6 статті 9 Закону України «Про 

соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів 

їх сімей». 

Про зміни, які, відповідно до нового закону, чекають на членів 

сімей військових, що захоплені в полон або є безвісно відсутніми. 

 

Військовослужбовець має право скласти у письмовій довільній 

формі особисте розпорядження на випадок захоплення його в полон 

або заручником, інтернування в нейтральних державах або 

зникнення безвісти про виплату належного йому грошового 

забезпечення особі (особам) за його вибором, визначивши розмір 

частки таких осіб у відсотках (далі – особисте розпорядження). 

Справжність підпису  зазначених осіб на особистому 

розпорядженні засвідчує командир військової частини або нотаріус. 

Оригінал особистого розпорядження зберігається у відповідних 

районних (міських) територіальних центрах комплектування та 

соціальної підтримки за місцем реєстрації місця проживання або за 

місцем призову (прийняття) на військову службу такої особи.  

За наявності особистого розпорядження право на призначення та 

отримання одноразової грошової допомоги мають особи, на користь 

яких складено таке особисте розпорядження, у розмірі частки, 

визначеної в такому розпорядженні у відсотках. 

У разі відсутності особистого розпорядження на випадок полону 

грошове забезпечення виплачується рівними частками, що в 

загальній сумі не перевищує 50 відсотків грошового забезпечення, 

визначеного після здійснення встановлених законом відрахувань: 

- дружині (чоловіку): 

-законним представникам малолітніх (неповнолітніх) дітей; 

-дітям з числа осіб з інвалідністю з дитинства (незалежно від 

віку) або їх законним представникам; 

 -батькам військовослужбовців (крім тих із зазначених осіб, 

які одержують від військовослужбовця аліменти, а також батьків, 

позбавлених батьківських прав, за умови що ці права не були 

поновлені).  

Якщо у військовослужбовця відсутні найближчі родичі, 

перелічені вище, грошове забезпечення виплачується повнолітнім 

дітям, рідним братам (сестрам), законним представником яких є 

військовослужбовець. Таким особам рівними частками виплачується 

частина грошового забезпечення, що в загальній сумі не перевищує 

20 відсотків грошового забезпечення, визначеного після здійснення 

встановлених законом відрахувань. Решта грошового забезпечення 

знаходиться на рахунку військовослужбовця, що перебуває в полоні 

чи який пропав безвісті.  



Виплата грошового забезпечення  до повного з’ясування 

обставин захоплення військовослужбовців у полон або 

заручниками, інтернування військовослужбовців у нейтральних 

державах або зникнення безвісти, їх звільнення з полону або визнання 

судом безвісно відсутніми чи оголошення судом померлими. У всіх 

випадках виплата грошового забезпечення здійснюється не більше 

ніж до дня виключення військовослужбовця із списків особового 

складу військової частини. 
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